

## **ПРОТОКОЛ № 1/28.02.2013 г.**

### **ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ЗВЕНОТО ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА НА ОБЛАСТНАТА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЛАСТ ХАСКОВО**

Днес, 28.02.2013 г. (четвъртък) от 10.30 часа в зала „Марица” на I етаж в сградата на Областна администрация – Хасково се проведе заседание на основния състав на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Хасково. Заседанието бе открито и ръководено от г-жа Донка Петрова – главен секретар в Областна администрация – Хасково и председател на Звеното. На заседанието присъстваха членовете на основния състав на Звеното, както и Валентина Грозева и Атанас Петров – областни координатори по Проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище - Област Хасково”. Списък на присъствалите е приложен към настоящия протокол.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на изготвен план за работа и инструментариум от информационни карти, обезпечаващ събирането на актуална база данни за реализиране процеса по мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Хасково /2011-2015/

2. Други

**По първа точка от дневния ред** Областните координатори по проект “Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище” представиха пред членовете на основния състав на Звеното План за мониторинг и оценка на изпълнението на областната стратегия за развитие на социалните услуги, както и инструментариум от информационни карти, обезпечаващ събирането на актуална база данни за реализиране процеса по мониторинг и оценка на стратегията. Обсъдени бяха представените конкретни етапи от работата по предстоящото изготвяне на годишен мониторингов доклад на Областната стратегия за планиране и развитие на социалните услуги. Присъстващите на заседанието се обединиха около направеното от г-жа Петрова предложение за последователност в дейностите, които общинските администрации е най-удачно да извършат във връзка с актуализиране на стратегията:

➤ Общинската администрация прави промяна в общинската си стратегия, която промяна се залага и в годишния план за съответната година. (Промените свързани с откриване, закриване, вида и/или на капацитета на СУ за ДДД, се извършват при спазване на разпоредбите на чл. 36в от ППЗСП.).

➤ Общината подава съответно писмена информация за промяната до ЗМО.

➤ Промяната се приема на областно ниво като респективно се актуализира и Областната стратегия

**По втора точка от дневния ред** се коментираха въпроси, свързани с организацията и предстоящите етапи на работа на Звеното. Беше предложено и единодушно решено да се изпратят писма до общините, в които да се даде срок 31.03. за представяне на предложенията им за добавяне на нова/и услуга/и, както и премахване или промяна във времевата рамка за изпълнение на вече планирани от тях социални услуги.

**Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.**

Приложение:

1. Списък на участниците в заседанието на Звеното
2. План за мониторинг и оценка на изпълнението на областната стратегия за развитие на социалните услуги на област Хасково
3. Инструментарий от информационни карти

**Председател**

**/Донка Петрова/**